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O B Č I N A 

SLOVENSKA BISTRICA  

O  b  č  i  n  s  k  i   s  v  e  t  

Kolodvorska ulica 10,  2310 Slovenska Bistrica 

telefon: h.c. + 386 2 / 843 28 00, 843 28 54,   fax: + 386 2 / 81 81 141   e-mail: 

obcina@slov-bistrica.si 

uradna spletna stran: http://www.slovenska-bistrica.si 

 

Številka: 9000-5/2024-Z2 

 

Z A P I S N I K 

2. izredne seje Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, 

ki je bila v sredo, 7. 3. 2024, ob 15. uri 

 

2. izredna seja Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, ki jo je sklical in vodil župan dr. 

Ivan Žagar (v nadaljevanju predsedujoči), je bila v sejni sobi na Vošnjakovi ulici 10, 2310 

Slovenska Bistrica. Pričela se je ob 15. uri.  

 

K točki 1 dnevnega reda  

Ugotovitev sklepčnosti 

Predsedujoči je ugotovil, da je navzočih 25 svetnic in svetnikov (v nadaljevanju svetniki) ter je 

tako zagotovljena sklepčnost (priloga seznam prisotnosti).  

Prisotnost na seji so opravičili dr. Andrej Godec, Matej Arnuš in mag. Karmen Furman.  

Seji so prisostvovali še: Branko Žnidar, direktor Občinske uprave; Irena Jereb, vodja Oddelka 

za družbene dejavnosti; Janja Tkavc Smogavec, vodja Oddelka za splošne in pravne zadeve; 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor; dr. Alenka Antolinc Košat, strokovna 

direktorica ZD Slovenska Bistrica; dr. Mateja Špindler, vodja nujne medicinske pomoči v ZD 

Slovenska Bistrica; Darjan Korošec, predstavnik Društva Moje Pohorje; Mateja Ačko Kobale; 

Branka Soršak, tajnica župana ter predstavniki medijev. 
 

K točki 2 dnevnega reda 

Določitev dnevnega reda 2. izredne seje 

Uvodno obrazložitev k predloženemu dnevnemu redu je podal predsedujoči. 

Ludvik Repolusk je v imenu svetniške skupine SD predlagal dopolnitev 5. točke s pisnim 

obvestilom o pozivu za presojo ustavnosti, ki so ga dan pred tem prejeli vsi svetniki. Odgovor 

je podal predsedujoči. 

Zoran Košič je v imenu svetniške skupine NSi  predlagal, da bi se pod točko razno pogovorili 

glede migrantskega centra v Gaju pri Pragerskem. Odgovor je podal predsedujoči. 

Občinski svet je s 27 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 

DNEVNI RED: 

1. TOČKA Ugotovitev sklepčnosti 

2. TOČKA Določitev dnevnega reda 2. izredne seje   

3. TOČKA Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni 

dejavnosti v občini Slovenska Bistrica – I. obravnava 
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4. TOČKA Organizacija izvajanja nujne medicinske pomoči in dežurne službe v 

Zdravstvenem domu Slovenska Bistrica 

5. TOČKA Vetrne elektrarne na Pohorju- seznanitev z upravnimi postopki 

6. TOČKA Kadrovska zadeva: Mnenje h kandidatu za ravnatelja javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šmartno na Pohorju 

 

K točki 3 dnevnega reda  

Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti 

v občini Slovenska Bistrica – I. obravnava 

Uvodno obrazložitev sta podali vodja Oddelka za družbene dejavnosti in strokovna direktorica 

ZD Slovenska Bistrica. 

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predloženo gradivo in soglasno sprejel sklep, da je 

primerno za obravnavo na občinskem svetu.  

Statutarno pravna komisija je tudi obravnavala predloženo gradivo in sprejela sklep, da je 

primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

V razpravi so sodelovali Zoran Košič, Ludvik Repolusk, dr. Vito Repolusk, Andrej Slaček, 

Žarko Furman, Luka Zorko, Stanislav Zajšek, Modest Motaln in Jožef Majcen. 

Odgovore in pojasnila so podali vodja Oddelka za družbene dejavnosti, strokovna direktorica 

ZD Slovenska Bistrica in predsedujoči. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa z 21 glasovi ZA in 6 PROTI sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje 

javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v občini Slovenska Bistrica – I. obravnava 

 

K točki 4 dnevnega reda  

Organizacija izvajanja nujne medicinske pomoči in dežurne službe v Zdravstvenem domu 

Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev so podale vodja Oddelka za družbene dejavnosti, strokovna direktorica 

ZD Slovenska Bistrica in vodja nujne medicinske pomoči v ZD Slovenska Bistrica;   

Odbor za družbene dejavnosti je soglasno sprejel sklep, da je gradivo primerno za nadaljnjo 

obravnavo na občinskem svetu. 

V razpravi so sodelovali Ludvik Repolusk, Zoran Košič, Stanislav Zajšek, dr. Vito Martinčič, 

Andrej Slaček in Ludvik Repolusk. Žarko Furman je podal pobudo, da se k obstoječim trem 

sklepom v razpravo doda sklep IV, in sicer, da Občinski svet Občine Slovenska Bistrica zahteva 

od Ministrstva za zdravje, da Slovensko Bistrico uvrsti nazaj v mrežo satelitskih urgentnih 

centrov. Predlagal je tudi, da se k temu pozove vse ostale občine soustanoviteljice ZD 

Slovenska Bistrica, da tudi one zavzamejo svoje stališče glede tega ter da predstavniki vseh 

ostalih štirih občin zahtevajo sestanek na Ministrstvu za zdravje, kjer naj predstavijo stališča 

svojih najvišjih organov. 

Odgovore so podali strokovna direktorica ZD Slovenska Bistrica, vodja nujne medicinske 

pomoči v ZD Slovenska Bistrica in predsedujoči.   

Predsedujoči je predlagal, da se glasuje skupaj z dodatnim sklepom Žarka Furmana, kateremu 

svetniki niso nasprotovali, zato je občinski svet s 27 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 
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S K L E P 

 

I. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica se je seznanil z  Organizacijo izvajanja nujne 

medicinske pomoči in dežurne službe v Zdravstvenem domu Slovenska Bistrica 

 

 

II. 

 

Občinski svet Občine zahteva od Ministrstva za zdravje, da pri reorganizaciji nujne medicinske 

pomoči, vzpostavi  tak sistem  nujne medicinske pomoči, da bo pacient, ki potrebuje nujno 

medicinsko pomoč,  strokovno obravnavan in da bo pomoč dobil v čim krajšem možnem času.  

 

 

III. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica zahteva od Ministrstva za zdravje, zagotovilo, da se 

izvajanje službe NMP in DS v Zdravstvenem domu Slovenska Bistrica ne bo ukinilo oziroma 

zmanjšal že priznan program. 

 

IV. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica zahteva od Ministrstva za zdravje, da Slovensko 

Bistrico uvrsti nazaj v mrežo satelitskih urgentnih centrov. 

 

K točki 5 dnevnega reda  

Vetrne elektrarne na Pohorju- seznanitev z upravnimi postopki 

Uvodno obrazložitev je podala vodja Oddelka za okolje in prostor. 

Odbor za okolje in urejanje prostora je na seji obravnaval predloženo gradivo in soglasno sprejel 

sklep, da je primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

V razpravi so sodelovali Danica Leskovar Sagadin, dr. Vito Martinčič, Ludvik Repolusk in 

Maksimiljan Tramšek. 

Odgovore sta podala vodja Oddelka za okolje in prostor in predsedujoči. 

Ludvik Repolusk je predlagal, da naj občinski svet zaveže občinsko upravo, da glede vetrnih 

elektrarn ne poda nikakršnega soglasja brez predhodne obravnave na seji občinskega sveta. 

Odgovor je podal predsedujoči. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog, ali občinski svet daje besedo predstavniku civilne 

iniciative, katerega je občinski svet s 23 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel. 

Pojasnila je v imenu Društva Moje Pohorje in civilne iniciative podal Darjan Korošec. 

 

Predsedujoči je predlagal posvetovalni 10 minutni odmor. 

 

V nadaljevanju seje je bilo prisotnih 22 svetnikov. 

 

Ludvik Repolusk je po posvetu predlagal, da občinski svet preloži odločitev o pobudi  za podajo 

ustavne presoje, zaradi pridobitve ustrezne dokumentacije in presoje komplet tudi iz pravnega 

vidika do naslednje seje Občinskega sveta.  
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Predsedujoči je dal najprej na glasovanje prva dva sklepa, katera je občinski svet s 23 glasovi 

ZA in 0 PROTI sprejel. 

V nadaljevanju je predsedujoči dal na glasovanje dodatni tretji (III.) sklep, katerega je občinski 

svet s 23 glasovi ZA in 1 PROTI prav tako sprejel. 

 

S K L E P 

 

I. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica se je seznanil z upravnimi postopki izdaje integralnih 

gradbenih dovoljenj, postopkom omejitve lastninske pravice in ustanovitev služnosti v javno 

korist ter se seznanil z možnostmi urejanja prostora z vidika prostorske zakonodaje.  

 

II. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica poziva upravni organ (MNVP), ki vodi integralni 

postopek za izdajo gradbenega dovoljenja za gradnjo vetrnih elektrarn na območju Treh Kraljev 

in Areha ter na območju Gradišča, da postopke izdaje gradbenih dovoljenj ustavi. 

 

        III. 

 

Občinski svet preloži odločitev o pobudi  za podajo ustavne presoje, zaradi pridobitve ustrezne 

dokumentacije in presoje komplet tudi iz pravnega vidika do naslednje seje Občinskega sveta.  

 

K točki 6 dnevnega reda  

Kadrovska zadeva: Mnenje h kandidatu za ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Osnovna šola Šmartno na Pohorju 

Uvodno obrazložitev je podal predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet je brez razprave s 25 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel 

naslednje 

 

MNENJE  

h kandidatu za ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 

Šmartno na Pohorju 

 

Borisu Sekolu se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Osnovna šola Šmartno na Pohorju.  

 

Seja je bila zaključena ob 18.10. 

Zapisala: 

Branka Soršak                                         

                                                                                                              Dr. Ivan ŽAGAR, 

                                                                                              župan 

                                                                                                        Občine Slovenska Bistrica 






